

Az
ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG JELENTÉSE
a Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület
2014. évi Egyszerűsített beszámolójáról
és közhasznúsági mellékletéről

A Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) Ellenőrző Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) a könyvvizsgáló által kiadott jelentés alapján tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a könyvvizsgáló jelentése az alábbiakat tartalmazza az Egyesület 2014. évi Egyszerűsített beszámolójáról és közhasznúsági mellékletéről:

„A könyvvizsgálat során a HÍRKÖZLÉSI ÉS INFORMATIKAI TUDOMÁNYOS EGYESÜLET Egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az Egyszerűsített éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményem szerint az Egyszerűsített éves beszámoló a HÍRKÖZLÉSI ÉS INFORMATIKAI TUDOMÁNYOS EGYESÜLET 2014. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. A közhasznúsági melléklet, valamint az azt kiegészítő adatokat tartalmazó mellékletek az Egyszerűsített éves beszámolóval összhangban vannak.”

Állásfoglalásának megtételével egyidejűleg a Bizottság a következő kiegészítő tájékoztatást adja a HTE Közgyűlésének:

1. A Bizottság a Gazdasági Munkabizottságtól (GMB) és az operatív igazgatótól külön is kérte, hogy elemzéssel támassza alá az Egyesület közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók teljesülését.

Az GMB, valamint az operatív igazgató által felkért jogász elemzése szerint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. tv. vonatkozó előírásai alapján az Egyesület a közhasznú jogálláshoz megkövetelt erőforrás-követelmény, valamint a társadalmi támogatottság feltételeinek teljesülése megállapítható.

2. A beszámoló ellenőrzése során a Bizottság több kérdésben külön egyeztetést kezdeményezett az operatív igazgatóval, aki az egyeztetés folyamatába bevonta az Egyesület könyvelőjét.

Az egyeztetés során a Bizottság az alábbi kérdésekben kért és kapott részletes információkat:

- a. az aktivált saját teljesítmények könyvelése;
- b. a fordulónapi nyitott szállító és vevő állomány;
- c. a mérlegben szereplő eszköz és forrásoldali elhatárolások.

Az egyeztetés alapján a Bizottság az operatív igazgatónál kezdeményezni fogja a gazdálkodási adatok évközi kimutatását és elemzését.

3. Az Egyesület pénzeszközei a gazdasági év során 74.436 eFt-ról 159.054 eFt-ra, azaz kétszeresével több mint duplájára nőttek, ezzel szemben a pénzügyi műveletek bevételei 2.520 eFt-ról 1.124 eFt-ra csökkentek. Erre a pénzügyi viszonyokból fakadó folyamatra a Bizottság már évközben felhívta az elnökség figyelmét.

Az elnökség által kidolgozott és a tagság által is véleményezett SZMSZ módosítás a befektetési kockázatok szigorú ellenőrzése mellett teszi lehetővé pénzügyi bevételek növelését. Az SZMSZ módosítást a Bizottság támogatja.

A könyvvizsgáló jelentése, a GMB megállapításai, valamint a Bizottság által elvégzett elemzések és értékelések alapján a Bizottság az egyszerűsített Éves beszámolót a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Budapest, 2015. május 19.

